



ZAKŁAD GOSPODARKI KOMUNALNEJ SP. Z O.O.

55-080 KĄTY WROCŁAWSKIE UL. 1-GO MAJA 26 B
TEL. (71) 316-61-67, 316-61-68, FAX (71) 316-65-12 www.zgk-katy.pl

Kąty Wrocławskie, 09.04.2015r.

ZGK/ZAP/1457/2015

Do Wykonawców biorących udział w postępowaniu

dotyczy: postępowania przetargowego prowadzonego na podstawie Regulaminu udzielania zamówień w Zakładzie Gospodarki Komunalnej Sp. o.o., dotyczącego dostawy armatury wodno-kanalizacyjnej dla potrzeb spółki.

W dniu 03.04.2015r. do Zamawiającego, od Wykonawcy biorącego udział w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie: Dostawa armatury wodno-kanalizacyjnej dla Zakładu Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o. w Kątach Wrocławskich, wpłynęły następujące pytania:

Pytanie 1. Czy wszystkie hydranty – nadziemne i podziemne mają być jednego producenta?

Odpowiedź 1. Zamawiający wymaga, aby hydranty podziemne i nadziemne pochodziły od jednego producenta.

Pytanie 2. Czy armatura przyłączeniowa PVC/PE, stal-żeliwo i nawiertki typu OPF na PVC/PE wraz z obudowami do nich mają być jednego producenta?

Odpowiedź 2. Zamawiający wymaga, aby armatura przyłączeniowa PVC/PE, stal-żeliwo i nawiertki typu OPF na PVC/PE wraz z obudowami pochodziły od jednego producenta.

Pytanie 3. Czy w opisie kształtek gwintowanych ocynkowanych zamawiający miał na myśli podwójny ocynk?

Odpowiedź 3. Zamawiający wymaga, aby wszystkie kształtki gwintowane ocynkowane proponowane w ofercie były wykonane w technologii podwójnego ocynku.

KIEROWNIK KANALIZACJI I OCZYSZCZALNI ŚCIEKÓW
PROKURENT
Marek Buczak
mgr inż. Marek Buczak

Otrzymują:

1. Wykonawca, który złożył pytania,
2. Strona internetowa www.zgk-katy.pl
3. Strona internetowa www.bip.zgk.katywroclawskie.pl
4. ZGK, a/a